

市政协十一届十二次主席会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 周阳 张传忠 报道)1月10日,政协十一届滨州市委员会第十二次主席会议召开。市政协主席张兆宏主持会议并讲话,副主席李维东、王方正、史东、王永格、吴国瑞、赵建明、南玉昌、侯学锋、秘书长马福祥出席会议。

市政协党组理论学习中心组举行集中学习研讨

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 周阳 张传忠 报道)1月10日,市政协党组理论学习中心组举行集中学习研讨。市政协主席张兆宏主持会议并作总结发言。会议集中学习了习近平总书记中央政治局民主生活会上重要讲话精神和在中央全面深化改革委员会第五次会议上的重要讲话精神和在中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神,部分同志进行了研讨交流。

滨职启动第二批校企共建技能大师工作室建设

滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 通讯员 高艳英 报道)为进一步深化产教融合、校企合作,开拓学院办学思路,提升合作办学水平,更好地服务区域经济社会发展,1月9日,滨州职业学院合作项目集中签约、授牌仪式在黄河三角洲高新技术培训中心举行。

牢记习近平总书记嘱托更好鼓舞大众团结大众服务大众

(上接第一版) 第一,必须始终坚定“两个维护”,牢牢坚持正确政治方向。“两个维护”是党的十八大以来我们党的重大政治成果和宝贵政治经验,是全党在革命性锻造中形成的普遍共识和共同意志,也是我们做好各项工作的根本保证。

会议邀请出席、列席人员名单;其他事项。 张兆宏指出,政协十一届滨州市委员会第三次会议召开在即,大家要高度紧张起来。会议秘书处要统筹兼顾,通盘考虑好会议各项筹备工作,周密安排,加强督查调度,按照分工不分家的原则,齐心协力,把会议筹备好、组织好,切实做到万无一失。

“两个维护”,更好地推动党委决策部署落实落地。 张兆宏指出,全市政协各级党组织、广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记中央政治局民主生活会上重要讲话精神,以中央政治局民主生活为标杆,聚焦主责主业,严肃认真开好民主生活会,从严从实开展好民主生活。

市政协党组副书记、副主席李维东,党组成员、副主席赵建明、南玉昌,党组成员、秘书长马福祥,党组成员李勇、吕迎春出席会议;市政协副主席王方正、史东、王永格、吴国瑞、侯学锋列席会议。

并为滨州职业学院“山东省知识产权(滨州)培训基地”“区域移动电子商务协同创新中心”“山东滨州草柳编电子商务技能大师工作室”揭牌。同时,滨职与市人民医院、市妇幼保健院等7家单位和企业签订合作协议。

立法:质量优先务实管用特色鲜明

滨州日报/滨州网记者 管林忠 通讯员 王美健 刘安全 何娜娜

一元复始,万象更新。承载着全市人民的期待和重托,市人大常委会工作交出了一份写满收获的答卷。2018年,是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年。在市委的坚强领导下,市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持把人大工作放在增强“四个意识”、坚定“两个维护”的政治原则中定向推进,在服从服务大局中谋划落实,在以人民为中心这个政治立场中坚守作为,在服务代表和基层中创新提升,始终把加强机关建设放在重要位置,认真履行宪法和法律赋予的职责,较好地发挥了地方国家权力机关的作用,为保障和促进全市改革发展稳定作出了积极贡献。

市人大常委会2018年工作系列综述之一

立法:质量优先务实管用特色鲜明

滨州日报/滨州网记者 管林忠 通讯员 王美健 刘安全 何娜娜

《滨州市城镇容貌和环境卫生管理条例》2019年1月1日起施行;《滨州市住宅物业管理条例(草案)》经过一审,继续征求意见;首次组织立法研究服务基地和基层立法联系点外出学习考察,加强立法智库建设……2018年,市人大常委会遵循“立得住、行得通、真管用”原则,坚持科学立法、民主立法、依法立法,紧贴改革发展实际,突出立法为民宗旨,坚持质量优先,树立“工匠精神”,扎实推进地方立法,确保务实管用、富有特色。

回应社会关切,突出民生领域立法。住宅物业管理涉及千家万户百姓切身利益,社会关注度高。为规范住宅物业管理活动,更好解决物业管理中的突出问题,市人大常委会提前介入《滨州市住宅物业管理条例(草案)》起草工作,深入社区对物业管理工作进行调查研究,注重学习借鉴先进城市管理经验,在讨论最热烈、矛盾最突出、问题最集中的领域建立最大公约数,力求通过立法解决实际问题。

滨州市十一届人大常委会举行第43次主任会议

会议决定:滨州市十一届人大常委会第17次会议于2019年1月11日在滨州举行

滨州日报/滨州网讯(记者 荆帝忠 通讯员 张若凯 报道)1月10日下午,滨州市十一届人大常委会举行第43次主任会议。市人大常委会党组书记、副主任、秘书长王文禄主持会议,副主任王立勇、傅成栋、吕德章出席会议。

编者按

2018年8月28日,市人大常委会委员、内司委主任委员刘鸣率领军内司委立法调研组和司法检查组赴我市开展立法调研和执法检查。

十一届全国人民代表大会第四次会议筹备工作情况的汇报;(3)审议关于拟提请市十一届人民代表大会第四次会议审议的滨州市人民代表大会常务委员会工作报告稿,决定提请滨州市第十一届人民代表大会第四次会议审议;(4)审议滨州市第十一届人民代表大会第四次会议议程(草案),决定提请滨州市第十一届人民代表大会第四次会议预备会议通过;(5)审议滨州市第十一届人民代表大会第四次会议主席团和秘书长名单(草案),决定提请滨州市第十一届人民代表大会第四次会议预备会议选举;(6)审议决定列席滨州市

把把握节奏、讲究策略,在真实准确的前提下先声夺人、首发定调,决不能等流言已经跑遍半个世界了,真相还在穿鞋。 要创新话语体系。新闻报道想让人看,让人爱看,既要有铁的事实、好的道理,还要有耳目一新、引人入胜的表述,取得“可看、好看、想看”的传播实效。如果文章枯燥无味,可读性不强,就会像催眠曲一样。要用群众喜闻乐见的形式和语言讲述好故事,阐释清道理,既要善于挖掘事实,也要善于提出概念、形成标识;既要端庄大方,又要和蔼可亲。特别是报道老百姓自己的事情、关心的事情,要说老百姓听得懂的话、喜欢听的话,多一些“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的文章,推出有思想、有温度、有情感、有品质的作品。

编者按

气污染防治和非物质文化遗产保护等6个立法预备项目的调研,充分论证立法的必要性,征集有关方面意见建议,积极回应群众关切,务求立法为民。 注重发扬民主,坚持开门立法。认真征求市人大代表、常委会立法顾问、立法研究服务基地和立法联系点、各县市区人大常委会、市直各部门单位、各民主党派、政协委员的意见。《滨州市城镇容貌和环境卫生管理条例》共征集修改意见402条。在法规审议阶段,在媒体全文发布,向社会各界广泛征集意见建议,并通过召开座谈会的方式,召集职能部门参加会议征集意见。住宅物业管理条例(草案)起草工作中,特别注意征求了物业企业、业主代表等方面的意见建议。在编制2019年立法计划过程中,通过印发通知、发布公告、实地调研、召开座谈会等形式,共征集社会各界意见建议161条,先后召开法制委工委会议、常委会专题会议、常委会党组会议认真进行研究,科学制定了《滨州市市人大常委会2019年立法计划》,已经中共滨州市委批准。

十一届全国人民代表大会第四次会议预备会议通过;(6)审议决定列席滨州市第十一届人民代表大会第四次会议人员范围及名单(草案);(7)审议滨州市第十一届人民代表大会第四次会议议案审查委员会名单(草案),决定提请滨州市第十一届人民代表大会第四次会议预备会议通过;(8)审议市人大常委会财经委员会关于滨州市2018年国民经济和社会发展规划执行情况与2019年国民经济和社会发展规划草案的初审报告;关于滨州市2018年预算执行情况与2019年预算草案的初审报告;(9)审议市人大常委会关于市十一届人大二次会议以来代表建议、批评和意见办理情况的报告,决定书面报告滨州市第

要着力提高政治素质。当前,舆论场上各种意见主张的交流、交融、交锋日趋复杂,广大新闻工作者必须进一步提高政治素养,增强政治定力,善于从政治上观察和分析问题,特别是宣传思想和新闻舆论单位的领导同志,不仅要懂业务,更要有很强的政治眼光和政治智慧,很强的政治敏锐性和政治鉴别力,对政治性、原则性、导向性问题必须旗帜鲜明、敢抓敢管,切实把政治导向、政治要求体现到工作中。 要大力弘扬沂蒙精神。80年前,大众日报在沂蒙山区创刊,从诞生的第一天起,就确立了“党的立场,群众的报纸”的办报宗旨。80年来,大众日报以及全省各新闻团体始终与党和人民同呼吸共命运,传承着浓浓的红色基因,成为马克思主义新闻观的忠实实践者。习近平总书记的重要批示中指出,大众日报是一份有光荣传统、广泛影响的党报。光荣传统首先是坚持党性原则,始终与人民在一起,所以先后有160多位沂蒙乡亲为了保护大众日报献出了宝贵生命。广大新闻工作者要牢记党的光辉历史,自觉践行初心使命,始终与人民想在一起、干在一起、苦在一起、乐在一起,让水乳交融、生死与共铸就的沂蒙精神,在新时代绽放出更加绚丽的光彩,成为推动山东改革发展的强大精神力量。

要增强增强业务能力。广大新闻工作者要始终保持思想的敏锐性和开放度,加强学习,加强专业知识和新技能的培训,争做新闻宣传的行家里手。习近平总书记强调要增强脚力、眼力、脑力、笔力,这是新闻工作者提高能力素质的根本要求,大家要切实贯彻落实,努力做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,讲好山东故事,传播好山东声音,为新时代现代化强省建设作出新的更大贡献。(来源:大众日报)